

草坪当成停车场 车轮毁了绿地

交警、城管联手叫停颍河路乱停车

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口市区的颍河路,因绿荫匝地、碧波粼粼的好景致,吸引了众多商家在这条路上经营农家乐餐馆。令人遗憾的是,颍河路上的绿化带因此饱受践踏蹂躏之苦。7月31日至8月1日,市城管局联合市交警支队、市园林处及文昌、金海办事处,专项治理绿化带里乱停车的现象。两天里,相关部门对随意停放在绿化带内的40多辆机动车贴了罚单,60多辆机动车因被劝离而免于处罚。

专项治理中,记者随执法人员沿大庆路至周口大道段的颍河路巡查,看到很多餐馆把桌椅板凳摆在了滨河公园的绿化带内,让顾客可以一边大快朵颐,一边欣赏风景,享受清凉。不仅如此,沙颍河岸边还竖起大大小小数十块广告牌,多是推介饭店、啤酒、美

食等。一些餐馆周围的绿化带甚至已是光秃秃一片,草坪、树木都不见了,露出大片黄土,和对岸滨河路上绿油油的绿化带形成鲜明对比。据了解,近几年,随着农家乐餐馆的迅速扩张,颍河路的周口大道至八一大道段四五公里长的绿化带受损情况非常严重,有些地方甚至是寸草不生。附近居民说,绿化带里经常停满了小轿车和货车。

行动中,在八一大道桥北向东50米的颍河路上,一辆车牌号为PGD6×5的白色别克轿车随意停在路北侧的草坪上。依据《城市绿化条例》相关规定,擅自占用绿化用地的,由市绿化行政主管部门责令限期退还。城管人员在原地等待数分钟后,依然没有看到车主前来开车,遂对车辆开出一张200元的红色罚单。

另外,尽管颍河路上的停车位数量并不少,但很多车主习惯性地吧车辆停在绿化带

里,或干脆停在健身广场上。记者看到,虽然离停车位只有两步之遥,可为了一点儿树荫,一辆银灰色面包车停在绿化带里。据文昌交巡警大队相关负责人介绍,这辆车从早到晚一直停在这里,可能车主就住在附近,最后该车也被贴上了罚单。

“对违法停放在绿化带里的车辆,我们做到发现一起处理一起。如果车主不在,无法劝离的,我们将采取贴单罚款的手段。”一名开罚单的城管人员表示,绝大多数当事人被执法人员教育后,能及时认识到自己的错误,并发动汽车第一时间驶离现场、规范停放。

据了解,两周前,城管和交警部门印发了数千份宣传页并在闹市区发放,告知市民从7月21日起专项

整治沙颍河两岸滨河景观带(汉阳路至周口大道段)绿地内乱停车辆、乱设广告牌。同时,城管部门还在颍河路全段设置了绿地禁停标志,并欢迎市民对各类损绿毁绿事件积极举报,举报电话8584532、8593166。“近期在查处车辆乱停乱占的同时,我们还将强制拆除违章设置的广告牌,并逐步补栽绿色植物,让公园重新变绿。”市城管局相关负责人表示。

记者从交警部门获悉,专项治理将采取不间断突击行动,待颍河路整治结束后再“转移”至滨河路,并进一步加大监管处罚力度,促进沙颍河两岸停车规范有序。

构建大城管 创建文明城

河南省著名画家作品巡回展首展开幕

9位画家89幅精品力作在周展出

□晚报记者 王晨 实习生 张艳红 王喆

本报讯 8月2日,亲情中原——河南省著名画家作品巡回展首展在我市开幕,展出了沈钊昌、荆玉强、李缘等9位中青年实力画家的精美作品。

亲情中原——河南省著名画家作品巡回展,选择在周口举办首展,印证了周口书

画在全省的影响力。此次巡展中展出的89幅作品,均是画家们的精品力作。据悉,本次画展由河南省侨联、河南省美协、河南省书画院、河南省华侨书画院主办,周口市委、周口市委办、周口市侨联承办,邀请了山水画家沈钊昌、房巍、田占峰,花鸟画家陈文利、师行坤、王霞,人物画家郭建明、邢玉强、李缘等9位国内知名画家。

市卫生、公安部门联合排查整治中心城区救护车

两辆“黑救护车”藏身医院被查处

□晚报记者 张志新

本报讯 8月4日上午,我市卫生、公安部门联合排查整治中心城区救护车,发现两辆藏在医院里的“黑救护车”。

“黑救护车”存在注册手续不合法、私自改装、没有专门的救护人员、长期在外地非法营运、擅自在车辆上安装警灯和警报器等现象,不仅会令患者和家属真假难辨,还会带来不必要的麻烦。

4日8时许,我市卫生、公安部门的多名执法人员来到市中心医院,逐一检查其拥有的11辆120急救车。检查过程中,执法人员不但全面检查120急救车是否存在私自改装、是否超范围营运、是否建立救护车安全管理制度的等,还对120急救车司机的基本情况进行了登记注册。

10时30分许,执法人员在市中心医院停车场发现一辆120急救车,虽然该车车身

喷饰有“红十字”,安装有警灯、警报器等标识。但经过执法人员检查,该车不属于医院所有,也没有相关的营运手续,是私家车改装而成,执法人员依法对其进行了查处。随后,执法人员一并查处了另一辆私家车改装的120急救车。

市卫生局120急救指挥中心相关人员介绍,本次整治活动将持续一段时间。接下来,执法人员还将排查整治中心城区其他医院的120急救车。目前,我市120急救指挥中心承担着中心城区50万人口的救护工作,拥有120急救网络成员单位的医院5家,承担院前急救任务的急救车20余辆。

这位负责人提醒,我市正规的120救护车,全部按照省卫计委“五统一”标准进行车体喷饰,喷饰内容包括医疗机构标志、城市标志、急救电话120、急救站编号、紧急医疗救援标志等,并接受市卫生局120急救指挥中心统一调度。

周口老火车站： 说再见 再见已经在眼前



2014年8月3日上午8时,周口老火车站候车室被彻底拆除。漯河铁路周口站建于1975年2月,采用当年韶山火车站的图纸设计。
岳献甫 摄



7月25日,第六届中国企业社会责任年会在京举行,中国建设银行在“中国国有上市企业社会责任榜”中位列第二名,较上年上升两个位次,并获评“年度履行企业社会责任最佳企业”。

据悉,此次榜单由中国企业社会责任研究中心对外发布。该中心是由南方周末报社发起,以全面推动企业社会责任为使命的机构。中国企业社会责任评选是中国企业社会责任研究中心与中华全国总工会、全国工商联、北京大学战略研究所、复旦大学管理学院、南开大学等机构联合研究,根据政府部门、数据公司等科学、可测的第三方数据及调研为研究基础,对企业资产规模与社会责任做出的综合研究与评

建行荣获“履行企业社会责任最佳企业”称号

估,是同类媒体评选中发起最早、操作时间最长、覆盖面最广、调研数据最庞大的一个。

2013年,建设银行面对复杂多变的经济和金融形势,始终扭住发展主题不动摇,按照“综合性、多功能、集约化”的发展战略,大力推进经营转型,完善体制机制建设,从而以更高质量和效率支持实体经济、服务大众客户、促进民生改善和生态文明建设,实现了企业发展与社会发展的有机统一。

建设银行坚持以服务实体经济为重点,优化银行资源的有效配置,服务经济、社会的能力不断增强,截至2013年末,民生领域贷款余额达到2,259.73亿元,小微企业贷款余额9,894.60亿元,涉农贷款余额16,239.18亿元,分别比上年增长7.05%、15.89%、27.38%。为推行绿色金融、支持环保经济,建设银行加大对低碳环保、节能减排领域的信贷投入,截至2013年末,绿色信贷余额达4,883.90亿元。在支持社区发展和社会公益事业方面,建设银行员

工走入社区开展金融知识和消费者权益保护知识的普及教育活动,帮助广大客户保护自身权益。
(龙涛)

